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 БЕОГРАД, (Њуз) – Само захваљујући надљудским напорима премијера Александра
Вучића, Србија је, у последњем тренутку, спасена од диктатуре актуелног председника
Томислава Николића, јединствени су у оцени аналитичари и чланови владе.

  Томислав Николић је пре неколико дана најавио своју председничку кандидатуру, али
је од ње одустао после разговора са премијером који му је јасно ставио до знања да
неће допустити повратак Србије у прошлост.   

– Претходних неколико дана смо видели колико је демократија у Србији крхка, да
постоје људи који су спремни да узурпирају своје позиције и на најбруталнији начин
угрозе будућност државе и народа – рекао је политички аналитичар Дејан Вук
Станковић током својих гостовања на Пинку, РТС-у, Првој, Б92, Студију Б и другим
телевизијама – Премијер Вучић је поново показао да поседује храброст, политичку
зрелост и државничку мудрост, супроставио се Николићевим намерама и тако Србију
спасао од диктатуре коју је он намеравао да уведе. Овим потезом, Вучић је показао да је
највећи политичар кога је Србија икада имала и тако заслужио апсолутну подршку свих
грађана на предстојећим изборима – изјавио је Станковић.

  

Са његовим мишљењем се слажу и актуелни министри који поручују да ће учинити све да
спрече Николића и опозиционе кандидате у намери да у Србији инсталирају диктаторски
режим.

  

– Актуелни председник је данима, преко медија, најављивао да жели нови мандат што је
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први корак ка успостављању аутократије и урушавању демократских иснституција.
Срећом, Србија на свом челу има Вучића који не подлеже притисцима, који никад неће
устукнути пред изазовима и увек ставља државне интересе испред личних и партијских.
После овог грубог насртаја на демократију морамо показати јединство, сабрати се око
Вучића, дати му све полуге власти како би могао да нас заштити од људи који једва
чекају прилику да Србију врате у прошлост и земљу поново предају у руке диктатору –
поручила је министарка Зорана Михајловић.

  

Бојан Савић

  

(Њуз.нет)
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